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I. Feladatok (B)

1.

8 millio Ft-ot kolcsont kapott 5 évre, évi 15 %-os kamatra, melyet egyenlo részletekben kell
visszafizetnie. Mennyi lesz az éves torleszto részlet osszege?

Ot év mulva 2,5 millié Ft-ra lesz sziiksége. Mekkora ésszeget kellene ma elhelyezni a bankban, ha évi
20 %-os betéti kamatra szamithat? Mekkora osszeget kellene minden évben (év elején) megtakaritani,
hogy ugyanezt a célt elérje?

Egy cég pénzgazdalkodasarol az alabbi informdciokkal rendelkeziink:
a minimadlis pénzkészlet 10 000 Ft
- a napi pénzaramlds variancidja 6 250 000 (napi 2500 Ft a szoras)
- a kamatlab naponta 0,025 % (éves szinten 9 %)
- ag értékpapir-tranzakcio koltsége 20 Ft
Adjon dontési tandcsot a pénz és az értékpapir kozotti atvaltasra!

Egy vdllalat a termeléshez sziikséges anyagbol évente 10 000 kg-ot haszndl fel. Az anyag egységdra
2,20 Ft/kg. Az egyszeri beszerzési koltség 35 Ft, a készletezési koltség az atlagkészlet 18 %-t teszi ki. A
vallalat az év minden napjan dolgozik.

a) Allapitsa meg az éves megrendelések optimlis szamat!

b) Mekkora a gazdasagos rendelési nagysag?

¢ Az optimalis rendelési nagysag hdany napi sziikségletet elégit ki?

Két részvény, A és B varhato hozama és a hozamok variancidja a kovetkezo:
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Szamitsa ki egy olyan portfolio varhato hozamat és szorasat, amely 60 %-ban A részvénybol és 40 %-
ban B részvénybdél dll, ha a részvények hozama kozotti korreldcios egyiitthato -0,5!
Hogyan alakulna a portfolio hozama és kockazata, ha a korreldacios egyiitthato -0,6 lenne?

I1. Megoldas

folytassa potlapokon!



